



Завршне активности у реализацији пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности



Државни секретари у министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, и одбране Александра Дамњановић и Бојан Јоцић, представници Грађевинске дирекције Србије и Саобраћајног института ЦИП посетили су Врање, где су разговарали са градоначелником др Слободаном Миленковићем о преосталим активностима, које треба предузети до половине септембра када у Врању почиње изградња станова за припаднике снага безбедности. „Врање и Ниш биће први градови у Србији, у којима ће почети реализација овог веома значајног пројекта. Морам упутити похвале градоначелнику и надлежним службама, који су на време и благовремено обавили све потребне активности у надлежности локалне самоуправе“, истакла је државна секретарка Александра Дамњановић. Како се чуло на састанку завршни пројекат за грађевинску дозволу је урађен. Разговарало се о изради пројеката за преостале пратеће инфраструктурне објекте, попут саобраћајнице, топловода, водоводне, канализационе и атмосферске мреже, који су у завршној фази. Састанку су присуствовали командант 4. бригаде Копнене војске пуковник Слободан Стопа, представници Електродистрибуције, Водовода, Телекома, Одељења за ванредне ситуације и Новог дома. Државни секретари заједно са градоначелником обишли су локације, где ће се градити станови за припаднике снага безбедности. У Врању ће у првој фази бити изграђено 186 станова.

Заменик градоначелника Ненад Антић разговарао са амбасадором Македоније



Заменик градоначелника Ненад Антић организовао је пријем за представнике Републике Македоније у Србији, амбасадора Васка Гркова, председника Националног савета Македонске националне заједнице у Србији Борче Величковског, председника удружења „Гоце Делчев“ Пеца Ристеског и чланове овог удружења. Заменик градоначелника Ненад Антић пожелео је добродошлицу гостима и изразио спремност и отвореност локалне самоуправе за сваки вид сарадње са Македонијом. „Ово је први иницијални састанак са новим амбасадором у циљу препознавања заједничких сфера интересовања и тачке везивања наших држава, али и града Врања и градова у Македонији. Локална самоуправа има одличну сарадњу са удружењем „Гоце Делчев“, и надам се да ће она у наредном периоду бити још боља. Потребно је поставити конкретне задатке

и циљеве за сарадњу на свим нивоима, која ће омогућити реализацију пројеката на обострано задовољство“, рекао је Антић. Амбасадор Македоније у Србији, Васко Грков захвалио се на пријему и нагласио велику улогу удружења „Гоце Делчев“ у изградњи односа Србије и Македоније. „Захвалио бих се на квалитетној сарадњи и подршци коју пружате нашем удружењу. Отворени смо и спремни за сваки вид сарадње са вашом локалном заједницом и државом. У економској сфери потребно је остварити конкретнију сарадњу, а један од начина је међусобна сарадња Регионалних привредних комора. Такође, заинтересовани смо и за сарадњу у сферама културе и образовања. Као један од начина је и братимљење градова наших држава, које би допринело остваривању заједничких интереса“, додао је Грков. Председник Националног савета Македонске националне заједнице у Србији Борче Величковски нагласио је изузетну сарадњу Града Врања са овом заједницом. „Један од приоритета на пољу образовања је увођење македонског језика као предмета у основним школама. Са Министарством просвете Републике Србије већ су договорене активности и ускоро се очекује се реализација овог пројекта“, додао је Величковски. Председник удружења „Гоце Делчев“ Пеца Ристески, захвалио се локалној самоуправи на дугогодишњој подршци и помоћи.

Нови капитални пројекат



Канцеларија за локални економски развој Градске управе Врање, која важи за најбољу у Србији, реализовала је у сарадњи са Министарством привреде пројекат израде техничке документације за изградњу Пословно-управљачког центра са тренинг центром за развој радне снаге и едукационим центром, у Слободној зони у Бунушевцу. Тренинг центар је јединствени објекат те врсте у овом делу Србије и представља одрживи институционално-технички механизам за континуирану едукацију производних и административних профила у складу са потребама инвеститора, као и развој и промену структуре радне снаге у дужем периоду, са посебним

освртом на информационе технологије. Опредељена локација, површине 8.336м², се налази у Слободној зони Врање, на простору Плана детаљне регулације Бунушевац, поред Бунушевачког пута и у непосредној близини фабрика Геокс и Дитре Италиа. Планирани објекат је бруто површине 2.343м², а између осталог садржи халу за обуку производних радника, учионице, просторије за пословне сусрете, конференције, стручне скупове, као и просторије за ПД Слободна зона Врање. У складу са урађеном техничком документацијом и прибављеном грађевинском дозволом, Канцеларија за локални економски развој је пријавила пројектни предлог за изградњу Тренинг центра по расписаном јавном позиву ЕУ ПРО и у току је евалуација поднетих пројектних предлога. ЕУ ПРО ПРОГРАМ финансирају Европска унија и Влада Републике Србије. Овај капитални пројекат је пример доследности и континуитета развојне политике града Врања, у којој се посебна пажња посвећује развоју радне снаге као једној од кључних претпоставки економског развоја.

Интензивне активности на изградњи новог стадиона



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић присуствовао је састанку у Влади Србије, на којем се разговарало о изградњи новог стадиона. „Очекујем долазак представника Канцеларије за управљање јавним улагањима и УНДП, са којима ћемо дефинисати пројектни задатак, као и локацију за изградњу новог стадиона. Оно што је за сада познато јесте да ће капацитет бити 8.000 седишта, а вредност инвестиције је преко 10 милиона евра“, истакао је градоначелник др Миленковић.

Ускоро потписивање уговора за субвенције у пољопривреди



На основу Јавног позива Града Врања за коришћење субвенција у областима пчеларства и сточарства, према подацима Службе за пољопривреду Градске управе и надлежне Комисије, утврђена је испуњеност услова за 57 корисника, од којих су 39 у пчеларству и 18 у сточарству. Према речима начелника Градске управе Душана Аритновића, у наредном периоду следи доношење решења и потписивање уговора са корисницима одобрених субвенција, а очекује се и подршка Града за субвенције у области система за наводњавање и ископа бунара.

Основни услов за добијање подстицајних средстава је да је пољопривредно газдинство регистровано на територији Града Врања, са уредно измиреним пореским обавезама.

За већу безбедност информационе мреже локалне самоуправе



Врање је један од 10 градова у којем ће бити извршено тестирање безбедности информационог система, апликација и сервиса локалне самоуправе. Тим поводом, градоначелник др Слободан Миленковић одржао је састанак са представницима НАЛЕД-а, Канцеларије за ИТ и е- управу и фирме „Asseco“, на којем је било речи о предстојећим активностима у циљу увећања стратешких и системских капацитета компјутерске мреже локалне самоуправе. Такозвано „Пен“ тестирање, део је пројекта „Јачање капацитета локалних самоуправа у примени регулативе у области

заштите података о личности и информационе безбедности“ и има за циљ откривање потенцијалних безбедоносних недостатака у мрежи симулирањем хакерских напада. У складу са Законом о електронској управи, пројекат је усмерен на ефикасније повезивање институција са републичког и локалног нивоа, као и припреме за локалне сервисе намењених грађанима. Тестирање ће бити бесплатно, а обављаће га сертификовани стручњаци из компанија, са чланством у Савезу за е-управу.

„Piano summer“ у знаку импресионизма

01. август 2018.



У оквиру „Врањског културног лета“, концертом пијанисте Зорана Имшировића у сали Дома војске, обележен је почетак фестивала „Piano summer“. Овај јединствени музички догађај, који је у Врању одржан по четврти пут, окупио је најпознатије виртуозе у свету класичне музике и угледне госте. Овогодишњом концепцијом одата је част Клоду Дебисију, композитору који је велики део свог опуса посветио клавиру. На свечаном отварању, председник Скупштине др Дејан Тричковић истакао је важност разумевања и поштовања јединствености музичке уметности. „Чувајући културу кроз бројне манифестације, негујемо традицију и историју, спајамо традиционални мерак и севдах Врања, врањску градску песму са уметношћу и тиме обогаћујемо културну ризницу нашег града. Водећи рачуна о музици особеној за наш крај, као о важном нематеријалном наслеђу, истовремено упознајемо и учимо да поштујемо другачију музичку форму“, рекао је он. Кроз изведбу дела Шопена и Шумана, наступ Зорана Имшировића најавио је долазак Дебисија, док је Мајкл Лесли музиком Стравинског, Прокофиева и Бартока показао којим путевима се клавирска музика кретала после Дебисија.

Мику Нишимото и Рита Кинка су тумачили музику француског представника импресионистичке музике, а Сања Стијачић је између осталих извела његову најпознатију композицију за флауту „Соло Сурињх“. Сви концерти су одржани у сали Дома војске, а улаз је био бесплатан. „Piano summer“ је одржан под покровитељством Града Врања, Српске академије науке и уметности, као и клавирске мануфактуре „Штајнгребер“ из Бајројта, а према речима организатора велике заслуге за утемељење фестивала припадају градоначелнику др Слободану Миленковићу.

Велика штета након изливања Врањске реке

02. август 2018.



Након незапамћених падавина које су изазвале изливање Врањске реке на више места дуж њеног корита одржана је седница градског Штаба за ванредне ситуације, којом је председавао заменик градоначелника Ненад Антић. На састанку су разматрани извештаји са терена и договорене мере за санацију насталих оштећења. Представници градског руководства, заменик градоначелник Ненад Антић, начелници Комуналне полиције и Одељења за инспекцијске послове Ивица Ташковић и Бобан Антанасијевић, обишли су породице чија је имовина страдала приликом изливања Врањске реке. Представници Завода за јавно здравље извршили су дератизацију, дезинфекцију и дезинсекцију у стамбеним објектима у улицама Марије Кири и Златиборској, а извршено је и чишћење кућа у Црногорској и у ул. Ђуре Јакшића. У разговору са грађанима, заменик градоначелника Ненад Антић је рекао да ће Град помоћи у санацији објеката, као и да ће материјална штета

бити надокнађена, након извештаја чланова Комисије за процену штете. У чишћењу стамбених кућа и помоћних објеката учествовали су радници Водовода и Комрада, а Црвени крст је угроженима доставио сушилице за извлачење влаге. Процењује се да је током поплавног таласа Врањске реке пало 50 литара кише по м², да је проток воде био 25 – 30 м³/с, као и да се бујица кретала брзином од 3-4м у секунди, што је четири пута брже од Јужне Мораве.

Прва „Колонија уметница“ надмашила очекивања

04. август 2018.



У Галерији Народног музеја у Врању одржана је „Колонија уметница 2018.“, током које је шест учесника из различитих крајева стварало и радило, упоредо са презентацијом одабране теме и технике пред публиком. Циљ овог уметничког сазива био је окупљање уметница различитих генерација и уметничких афинитета и сензибилитета, које су стварањем, дружењем и презентацијом својих дела и ликовних техника обележиле лето у Врању. Са идејом афирмације наше средине богате прошлости и значајне културно историјске традиције, свака од ауторки тражила је инспирацију у Врању и околини кроз дружење и размену искустава са осталим уметницима. „Ово је прва Колонија ове врсте за коју се надам да ће постати традиционална. Град је препознао њен истински значај за уметност, због чега је у потпуности подржао.

Ваши радови биће трајна успомена на дружење са признатим уметницима, и позив да се следеће године видимо у већем броју“, рекао је председник Скупштине др Дејан Тричковић. Према речима Николе Стојановића председника Удружења „Атеље К-33“, које у сарадњи са Народним музејем Врање по први пут организује овакав догађај, сва настала дела обогатиће фондус Музеја, а део њих ће припасти Граду. У знак захвалности свим учесницима су уручени поклони у виду минијатура овог младог дипломираног сликара. Сви радови биће изложени у Врању током септембра.

Одржан фестивал „Златни пуж 2018.“

10. август 2018.



У Галерији Народног музеја заменик градоначелника Ненад Антић званично је отворио фестивал „Златни пуж 2018.“ - 12. Интернационалну дечју радионицу анимираног филма, похваливши рад ЈУ „ШАФ“. „Организацијом оваквог фестивала ова јавна установа на један веома леп начин промовише наш град и државу. Радионица окупља велики број деце из различитих земаља, социјалних и друштвених миљеа и има за циљ размену искустава и подстицај креативности и стваралаштва. Желим вам да се током трајања фестивала лепо дружите, уживате и стварате,

а локална самоуправа ће увек подржати овакве пројекте“, истакао је Антић. На свечаности су приказани филмови са претходних радионица, као и два најуспешнија филма из прошлгодишње продукције ШАФ-а. Присутнима се обратио и Мирослав Ђерић, директор ЈУ „ШАФ“ пожелевши добородошлицу свим гостима и учесницима. „Пред нама је пет дана дружења, креативности, стварања, анимирања, снимања. Заједно ћемо урадити три анимирана филма у три различите технике и један документарни, који ће гледаоцима дочарати атмосферу која ће овде владати током трајања радионице. Потрудићемо се да будемо добри домаћини, да атмосфера буде пријатна, а дружење јединствено, забавно, креативно и инспиративно. Упознаћете наш град, споменике, културу, музику, али и нове другаре и младе уметнике“, рекао је Ђерић. Свечаности је присуствовала и градска већница Зорица Јовић. Ову радионицу организује ЈУ „ШАФ“ уз подршку Града Врања и Министарства културе Републике Србије.

Пријем за младе аниматоре

10. август 2018.



У великој сали Скупштине града приређен је пријем за учеснике 12. Интернационалне дечје радионице анимираног филма „Златни пуж“. Гостима из земље и иностранства речи добродошлице упутили су председник Скупштине града др Дејан Тричковић и градска већница Зорица Јовић. Тричковић је младе аниматоре најпре упознао са историјатом Врања и нагласио успешност рада Школе анимираног филма, која се огледа у постојању дугом три деценије. „Желим да много тога научите за ових недељу дана у Врању, да три филма која ћете заједно радити буду на високом

нивоу. Верујем да ћемо бити добро домаћини, као и да ће новоуспостављена пријатељства и професионална сарадња трајати дуги низ година“, рекао је он том приликом. „Задовољство је да град има установу као што је ШАФ, на коју смо сви поносни. После Борисава Станковића, Врање је постало препознатљиво по ШАФ-у, који је уједно и наш бренд“, рекла је Зорица Јовић и подсетила на многобројне награде, који су млади полазници из Врања освајали на запаженим фестивалима. На овогодишњој радионици учествује око 40 аниматора из Израела, Украјине, Грузије, Македоније, Италије, Бугарске, као и Јагодине.

Свечани испраћај за ученике и кадете војних школа

14. август 2018.



У просторијама Дома војске у Врању, приређена је церемонија свечаног испраћаја девет ученика и кадета, који су из грађанства примљени у систем војног школовања, за предстојећу школску годину. Центар Министарства одбране Врање, који покрива Пчињски управни округ, годинама се налази у врху по броју пријављених кандидата. Након строге селекције, са територије Града примљена су шесторица кандидата, из општине Бујановац двоје, а један кандидат долази из Косовског поморавља. У име градског руководства, срећан почетак школске године пожелео је заменик градоначелника Ненад Антић.

„Није мала ствар бити официр и део војске Србије. Историја је показала да је српска војска један од стубова наше државе и народа“, рекао је он и додао: „Желим да будете достојни српске заставе коју носите, као и официрских чинова које ћете понети“. Свечаност је другу годину заредом уприличена у организацији Регионалног центра Министарства одбране Ниш, у циљу промоције војног позива и добровољног служења војног рока са оружјем. „Војничка униформа дубоко је уткана у традицију и свест нашег народа. Преласком на професионални концепт попуне, традиционална мушка институција војска Србије, широм је отворила капије касарни, нудећи могућност школовања и запослења оба пола“, рекао је начелник планирања припреме за одбрану Регионалног центра Министарства одбране Ниш, потпуковник Бранислав Стојановић. У Средњу стручну војну школу уписан је Алекса Стојковић, а у 46. класу Војне гимназије уписани су Лука Бачевић, Лазар Величковић и Срђан Јовановић. У 143. класу Војне академије Универзитета одбране примљени су Анастасија Стоилковић, Зоран Николић и Александар Николић, док су Лазар Стошић и Душан Николић уписани у 11. Класу Медицинског факултета Војномедицинске академије Универзитета одбране. Као новина, ове године свим примљеним кандидатима обезбеђене су бесплатне карте за одлазак из Врања, односно Бујановца до Београда и назад. Свечаности су присуствовали и председник Скупштине Врања др Дејан Тричковић, заменик председника општине Бујановац др Стојанча Арсић, помоћник команданта за подршку команде 4. Бригаде Копнене војске потпуковник Горан Станковић и генерални директор фирме „Кавим Јединство“ Горан Стојановић.

Врање слави златну трубу

15. август 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник Дејан Ивановић приредили су пријем за Стефана Младеновића, добитника златне трубе на 58. Сабору трубача у Гучи и чланове оркестра. „Честитам вам на великом успеху који сте постигли. Ова награда је очекивана и она је понос свих Врањанаца. Хвала што негујете традицију, а локална самоуправа наставиће и даље да вам пружа подршку“, рекао је градоначелник др Миленковић. Добитник прве трубе Стефан Младеновић захвалио се на пријему преносећи утиске са највећег такмичења трубача.

„Припремали смо се дуго и у веома јакој конкуренцији успели да будемо најбољи“, нагласио је Младеновић. На пријему је говорио и Ненад Младеновић истакавши да је до сада у Врање стигло преко 100 награда са Сабора трубача у Гучи. „Ми без Врања не можемо, као и Врање без нас. Наставићемо лепу традицију коју је још започео Бакија Бакић. Велику заслугу за све што смо постигли дугујемо и покојном професору Ратку Селистареву“, нагласио је Ненад Младеновић. Градоначелник др Слободан Миленковић је на пријему Стефану Младеновићу поклатио златну значку града. По традицији оркестар је продефиловао главном улицом свирајући познате врањске песме.

Лидија ново „Каранфил девојче“

17. август 2018.



Двадесетједногодишња Лидија Стојановић из Врања освојила је титулу „Мис Каранфил девојче“ за 2018. годину. Са редним бројем 6, она је по оцени жирија била најлепша у конкуренцији од 14 девојака. Претендеткиње за освајање ове ласкаве титуле, у оквиру традиционалне културно-туристичке манифестације „Дани каранфила“, представиле су се публици на платоу испред Специјалне болнице у Врањској Бањи. Жири који је имао прилике да девојке види у елегантној одевној комбинацији, лежерном стилу и вечерњој хаљини, одлучио је да лента прве пратиље припадне Милени Стојковић из Врања, другом пратиљом проглашена је Теодора Сирмић из Врања, док је за Мис шарма проглашена Милица Ристић из Врањске Бање. Током два дана трајања једне од најстаријих манифестација у Пчињском округу, посетиоци најтоплије бање у Европи имали су прилике да уживају у наступу трубача, Сајма меда и вина, такмичењу у спремању старих српских јела, ловачких и риболовачких специјалитета, маскенбалу за децу и шаховском турниру. Манифестација је затворена наступом Амадеус бенда.

Деценија рада Центра за развој локалних услуга социјалне заштите

20. август 2018.



Центар за развој локалних услуга социјалне заштите у Врању обележио је пригодном свечаношћу јубилеј – 10 година рада, којој су присуствовали запослени и сарадници, као и многобројне званице. Јавна установа Центар за развој локалних услуга социјалне заштите основана је, према речима директорице Иване Тасић, након трансформације Дома за децу и омладину без родитељског старања одлуком Скупштине града Врања 2008. године. Састоји се од прихватиштва за старе и одрасле капацитета 36 корисника, где тренутно борави 28 лица, дневног боравка за децу и омладину са посебним потребама капацитета 15 корисника, прихватиштва за жртве породичног насиља капацитета 10 корисника, личних пратилаца деце где је радно ангажовано

25 лица, а од септембра су одобрена још 2, и помоћи у кући где је ангажовано 5 геронтодомаћица. На свечаности је говорио и Зоран Антић, саветник министра државне управе и локалне самоуправе, који је истакао значај постојања једне овакве установе и подсетио на активности које су пре деценију предузете приликом оснивања установе овог типа. „Установа покрива територију целе Србије, у последње две године кадровски је ојачана стручним радницима и сарадницима, што је од посебног значаја због лиценцирања и квалитетног пружања услуга“, рекла је Данијела Милосављевић, чланица градског већа за социјалну политику и локалну управу. Установа је тренутно у поступку лиценцирања за четири врсте услуга, поступак ће бити завршен до краја септембра, а до краја године лиценцу ће добити и прихватилиште за жене и децу жртве породичног насиља.

Упис припадника националних мањина у посебан бирачки списак

22. август 2018.

На основу позива Министарства државне управе и локалне самоуправе Одељење за општу управу Градске управе Врање врши упис припадника националних мањина у посебан бирачки списак. На овај начин припадници националних мањина стичу право да бирају и буду бирани на изборима за националне савете националних мањина, који ће бити одржани 4. новембра ове године. Упис у посебан бирачки списак може се обавити у Услужном центру у канцеларији бр.8, на основу лично попуњеног захтева грађана и очитане личне карте, сваког радног дана у времену од 07,30 до 15,30 часова. Национални савети су тела преко којих националне мањине најефикасније остварују Уставом гарантована мањинска права на самоуправу у образовању, култури, информисању, употреби језика и писма. Упис и промене могуће су све до 19. октобра, када се закључује посебан бирачки списак.

„Дани Врања“ 2018.



Пријем фолклорних ансамбала



Отварање изложбе „Ко је Малвина Хофман?“



**Хор музичке школе
„Стеван Мокрањац“**



Такмичење за избор најбоље самсе



Школа роботике „School&School“



Наступ Џенана Лончаревића